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t=2s5s t=25 t=25
v=10m/s v=25m/s v =40 m/s v =55 m/s

AV=15m/s .

En esta clase de movimienta, el mavil efectua varaciones de velocidad igua-
les en tiempos iguales.




2.- Silavelocidad del movil disminuye:
(movimiento retardado)

Si Ia velocidad del movil aumenta:
(movimiento acelerado)
— La velocidad y la aceleracion tienen

sentidos contrarios.
— El signo de la aceleracion es negativo.

Lavelocidad y la aceleracion tienen el mis-
mo sentido.
El signo de la aceleracion es positivo.
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posicion final

Usar : (+); si el movimiento es acelerado.
Usar : (-); si el movimiento es retardado.
Donde: v:= velocidad final

Vo= velocidad inicial

a = aceleracion

t = tiempo

e = espacio



